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Сергіївському
сільському голові
                
Ігорю ЛІДОВОМУ
Інформація

про стан боротьби зі злочинністю та результати діяльності 
прокуратури на території Сергіївської громади 
Миргородського району
Упродовж першого півріччя 2024 року правоохоронними органами району вживались заходи, спрямовані на забезпечення стабільності криміногенної ситуації, захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави в умовах суспільно-політичної ситуації.

На території громади спостерігається тенденція до зменшення рівня злочинності на +130% (по району +23,8%), при середньообласному зменшенні на 4,8%. Зареєстровано 18 кримінальних правопорушень, порівняно з 8 за аналогічний період 2023 року. 
Структуру злочинності складають: 1 (0) особливо тяжких злочинів                     (+100%), 7 (4) тяжких злочинів (+75%), 2 (0) нетяжких (+200%) та 4 (8) кримінальних проступків (+100%). 
Цього річ на території громади не зафіксовано жодного кримінального правопорушення проти основ національної безпеки України, проти волі, честі та гідності особи, проти статевої свободи на статевої недоторканості особи, проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина, у сфері господарської діяльності, проти безпеки виробництва, проти довкілля, проти громадського порядку та моральності, проти правосуддя. 

Аналізом даних встановлено, що 50% від загальної кількості зареєстрованих, це злочини проти власності. Зареєстровано 9 проти 4 за аналогічний період 2023 року (+130%). З загальної кількості зареєстрованих, 6 крадіжок, та 3 шахрайства. Разом з цим, на території громади не скоєного жодного грабежу, розбійного нападу чи вимагання. 





Іншу значну частину у структурі злочинності складають злочини проти життя та здоров’я особи, їх питома вага складає 33,3%.



Обліковано 6 проти 3, за аналогічний період 2023 року. Разом цим, переважна їх кількість це факти спричинення потерпілим легких тілесних ушкоджень (5). На території громади  у поточному році не зареєстровано фактів умисних убивств, нанесення тяжких тілесних ушкоджень, які спричинили смерть потерпілого. 
За перше півріч 2024 року не виявлено жодного злочину у сфері природних ресурсів, у тому числі і за фактами незаконних порубок.

Попри суттєве збільшення кількості фактів виявлення на території району незаконного поводження із зброєю (20 або +42,9%, а також 4 факти незаконного виготовлення) упродовж першого півріччя року правоохоронними органами не виявлено жодного кримінального правопорушення пов’язане з незаконним поводженням зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами.
На території громади виявлено лише 1 факт незаконного обігу наркотичних засобів, за фактом збуту на території громади. Водночас, на території району задокументовано 110 таких фактів (+86%) 
На території громади зафіксовано факт незаконного заволодіння транспортним засобом. Особу встановлено, обвинувальний акт скеровано до суду.
З усієї кількості розкритих правопорушень – 1 злочин вчинений особою, яка їх раніше вчиняла та 2 злочини вчинено особами, в стані алкогольного сп’яніння. 
Кримінальні правопорушення неповнолітніми не вчинялись.

Прокурорами Миргородської окружної прокуратури протягом минулого року взято участь у 454 судових засіданнях, з розгляду кримінальних проваджень, з них у 169 з постановленням обвинувальних вироків. 
Факти незаконного притягнення до кримінальної відповідальності жителів Сергіївської громади відсутні, виправдувальні вироки, які набрали законної сили щодо останніх судом не ухвалювались.
Прокурорами надано 361 вказівку з метою забезпечення прав учасників кримінального провадження.

Скасовано 101 (2023 - 122) незаконну постанову слідчих/дізнавачів поліції про закриття кримінальних проваджень. Із них до суду скеровано 5 обвинувальних актів (4,9 %, по області – 3,9 %). 

Поставлено на облік 22 (20) раніше не облікованих кримінальних правопорушень. За результатами їх розслідування до суду скеровано                       4 обвинувальних актів (18 %, по області 31,2 %).  
Вживались прокурорами заходи і представницького характеру.

У сфері земельних відносин судами відкрито провадження у 18 справах на суму 166 611 тис. грн. Задоволено 6 позовів на суму 21 763 тис. грн.

Пред’явлено 15 позовних заяв на суму 1194 тис. грн про конфіскацію земельних ділянок, що належать іноземцям.

У бюджетній сфері заявлено 3 позови на 823 тис. грн (2023 – 1 позов на 67 тис. грн). 

У сфері державної і комунальної власності виконано судове рішення на суму 5,6 млн грн.

Упродовж першого півріччя 2024 року надійшло 234звернень (162), вирішено – 113 (98), до інших відомств для вирішення скеровано  83 (52).

Із загальної кількості вирішених – 97 з питань досудового розслідування (41– на дії та рішення слідчих поліції, 69 – від учасників кримінального провадження). Задоволено 10 скарг.

За результатами розгляду 7 заяв внесені відомості до ЄРДР. Їх виключено з обліку звернень.


На особистому прийомі прийнято 9 громадян.

Найбільш поширеною проблематикою, з якою звертаються громадяни до органів прокуратури є неефективне здійснення досудового розслідування, порушення розумних строків досудового розслідування, незгода з прийнятим слідчим рішенням, оскарження бездіяльності слідчого і прокурора у кримінальному провадженні. 

З повагою

Керівник 
Миргородської окружної прокуратури                               Антон ЧОРНОРУК
